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PROTOKÓŁ Nr 17/05  
Z POSIEDZENIA KOMISJI REWIZYJNEJ I BEZPIECZE ŃSTWA OBYWATELI  

w dniu 7 grudnia   2005r 
 

W posiedzeniu udział brali członkowi Komisji: 
1) Zbigniew Przybylski – przewodniczący, 
2) Jacek Książek, 
3) Janusz Paliwoda, 
4) Tomasz Krakowski, 
5) Roman Piotrowski 

oraz z poza Komisji: 
1) Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Wiesław Gozdek, 
2) Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Bożena Brzezińska, 
 
Przebieg posiedzenia protokołowała podinspektor ds. obsługi Rady Miejskiej – Agnieszka 

Dulińska 
 
 
TEMATYKA POSIEDZENIA:  
1. Otwarcie posiedzenia 
2. Analiza materiałów przygotowanych pod obrady XXXV sesji Rady Miejskiej w 
Mroczy 
3. Wolne głosy i wnioski 
 
Ad.1/ 
 
 Posiedzenie Komisji otworzył jej przewodniczący Zbigniew Przybylski witając 
wszystkich radnych oraz zaproszonych gości. 
W Komisji uczestniczyli wszyscy członkowie Komisji, co stanowi quorum i obrady są 
prawomocne.   
Protokół z poprzedniego posiedzenia został przyjęty. 
 
Ad. 2/  
Podjęcie uchwał w sprawach 
 

1) przyjęcie od Powiatu Nakielskiego pomocy finansowej na dofinansowanie zadania  
własnego Gminy Mrocza i zawarcia porozumienia w tej sprawie 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jest to dotacja z Powiatu Nakielskiego do wyjazdu 
zespołu „Wrzask” , działającego w Miejsko – Gminnym Ośrodku Kultury i Rekreacji w 
Mroczy, do Włoch. 
Janusz Paliwoda – Jaki jest cel tego wyjazdu? Kto go organizuje? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Były prowadzone eliminacje przez Wojewódzki 
Ośrodek Kultury, w których brał udział zespół wokalny „Wrzask”. W nagrodę, teraz, jadą  do 
Włoch.  
Janusz Paliwoda – To wiąże się z jakąś współpracą? Czy będą tam tylko występy? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Tak. 
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
 

2) dokonania zmian w budżecie miasta i gminy Mrocza 
Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza Bożena Brzezińska. 
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Janusz Paliwoda – Czy my wszystkie środki, które otrzymujemy na dożywianie dzieci 
wykorzystujemy? 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Tak.  
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
 

3) zmieniająca uchwałę w sprawie wyposażenia w majątek jednostek 
organizacyjnych Gminy Mrocza przez przekazanie w trwały zarząd mienia 
komunalnego stanowiącego własność Gminy Mrocza 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jest to przekazanie w zarząd Zakładowi Robót 
Publicznych nieruchomości, które kupiliśmy po panu Stasiaku. Jesteśmy już po podpisaniu 
aktu notarialnego. Kupiliśmy to za 200 tys. zł. Cenny nie mogliśmy negocjować. W tym roku 
zapłaciliśmy 100 tys. zł. Do końca czerwca 2006r musimy zapłacić 150 tys. zł. Będą to trzy 
raty po 50 tys. zł.  
Zbigniew Przybylski – Ile kosztował akt notarialny? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Akt notarialny 2600 zł. Razem za wszystko 
zapłaciliśmy około 5 tys. zł. 
Janusz Paliwoda – To nie dużo. 
 Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
  

4) ustalenia wysokości bonifikaty od ustalonej opłaty należnej z tytułu 
przekształcenia prawa użytkowania wieczystego w prawo własności oraz ustalenia 
oprocentowania w przypadku rozłożenia tej należności na raty 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – W latach 70 –tych nie sprzedawano działek na 
własność tylko były dzierżawy wieczyste. 
Janusz Paliwoda – Czy jest wyznaczona jakaś data, aby przekształcić dzierżawę wieczystą 
na własność? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Nie. 
Zbigniew Przybylski – Czy wieczysta dzierżawa gruntów też zostanie uregulowana? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Nie ma gruntów w wieczystej dzierżawie. Jeśli ktoś 
chce dzierżawić grunt do 3 lat wystarczy Zarządzenie Burmistrza, jeśli na więcej to musi być 
uchwała Rady.  
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem  
 

5) zasad i trybu przeprowadzania konsultacji z mieszkańcami Gminy Mrocza 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jest taki ustawowy obowiązek. Jeśli gmina podejmuje 
ważną decyzję dotyczącą danego środowiska musi ją poddać konsultacji z mieszkańcom.  
Janusz Paliwoda - § 7 mówi  o formach zawiadomienia o zebraniu. Czy informacja ta musi 
być ogłoszona we wszystkich tych formach czy może być np. tylko w jednej? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – W miarę możliwości. Wystarczy jedna. 
Janusz Paliwoda - § 10 mówi, że opinię w sprawie poddanej konsultacji mieszkańcy 
wyrażają w głosowaniu jawnym, zwykła większością głosów. Dobrze, jeśli chodzi o 
inwestycje. Czy powinno być głosowanie jawne, jeśli będzie to dotyczyło rady czy burmistrz 
np. ich odwołania? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Przy odwołaniu burmistrza, rady obowiązują inne 
przepisy. Stosuje się tutaj ordynację wyborczą. 
Janusz Paliwoda - § 12 pkt.2 mówi, że za przyjętą uznaje się opinię, za którą opowiedzieli 
się mieszkańcy większością głosów. Jeśli będzie równa liczba głosów? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Należy to zaznaczyć w protokole. To nie jest decyzja 
– jest to konsultacja.  
Komisja nie wniosła więcej uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
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6) zmieniająca Uchwałę Nr XVI/2/189/04 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 27 lutego  
2004r w sprawie trybu postępowania o udzielenie dotacji  podmiotom zaliczanym do  
sektora finansów publicznych i nie działających w celu osiągnięcia zysku, na cele  
publiczne związane z realizacją zadań gminy, sposobu ich rozliczania oraz kontroli  
wykonywania zadań zleconych 
7) „Programu współpracy na rok 2006 Gminy Mrocza z organizacjami 
pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 
publicznego” 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Uchwały te mówią jakie warunki ma spełnić 
organizacja aby otrzymać dotację. 
Janusz Paliwoda – Gdzie, pod jaką pozycją będą ujęte konkursy? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jest to ujęte w budżecie. 
Janusz Paliwoda – Czy będzie Pan konsultował, na jakie zadania ogłosi Pan konkurs? Jeśli 
tak to, z kim? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Organizacje składają wnioski i specjalna komisja je 
rozpatruje. Mamy około 19 organizacji, ale one nie są zainteresowane składaniem wniosków. 
Nie są do tego przekonane. Aby otrzymać pieniądze należy napisać program, cel, na, który 
chcemy pieniądze. Zatrudniłem Panią Kasię, aby pomagała przy pisaniu programów. 
Powołam Gminne Centrum Informacji. Mamy brak informacji, nie mamy przepływu 
informacji. Potrzebny jest nam kontakt z przedsiębiorcami. Brak jest pewnych zawodów. 
Fachowcy uciekają za granicę. Nie istnieją szkoły, które uczą zawodu. Dobrze jest  to 
rozwiązane w Niemczech – 75% uczy się zawodu. 
Janusz Paliwoda – W Lindern w szkołach  jakie mają warsztaty. 
Komisja nie wniosła więcej uwag do projektów uchwał i jest za ich przyjęciem. 
 

8) przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej w Mroczy na 2006r     
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Strategię Miasta i Gminy Mrocza należy uaktualnić 
dlatego proponuję aby z października temat ocena realizacji programu pn. Strategia Rozwoju 
Gminy Mrocza przenieść na kwiecień, a temat przyjęcie programu gospodarki mieszkaniowej 
na terenie Gminy Mrocza przenieść na październik.  
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
 
 
Ad.3/ 
 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Pracujemy nad planem inwestycji. W grudniu go 
przedstawimy. Osobiście mocno się włączyłem w prace. Jest ciężko np. mamy do naprawy 16 
świetlic.  
Zbigniew Przybylski – Czy będzie jakaś świetlica w Drążonku? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza -  Nie ma tam żadnego naszego budynku.  
 
Komisja ustaliła plan pracy na miesiąc grudzień 

1. MGOK i K   -  13.12.2005r (wtorek), godz.16.00 

− celowość wydatkowania dotacji, 

− informacja o działalności MGOK iR (ogólna) 

 

2. Gimnazjum im. Jana Pawła II w Mroczy – 16.12.2005r (piątek), godz.14.00 
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− analiza siatki godzin pracy nauczycieli, 

− kontrola bezpieczeństwa w zakresie:  

� ochrony p.poż. 

� zagrożenie budowlane (ze względu na budowę sali gimnastycznej), 

� zdarzenia „uczniowskie”  

3. Urząd Miasta i Gminy w Mroczy – 21.12.2005rr (środa), godz. 14.30. 

− prawidłowość rozliczania delegacji, 

− prawidłowość wykorzystania telefonów służbowych 

− dyscyplina pracy w Urzędzie 

4. Zakład Robót Publicznych w Mroczy – 28.12.2005r (wtorek), godz. 15.00 

− wykorzystywanie środków technicznych, 

− ewidencja czasu pracy 

Komisja przed sesją:   23.12.2005r (piątek), godz.15.00. 

 

 

 


